辽宁省妇幼保健院（辽宁省妇女儿童医院）
2025 年自动售货机服务项目用户需求
一、项目概况
1.项目名称：辽宁省妇幼保健院2025 年自动售货机服务项目
2.服务内容：本项目医院提供场地与设备电源。供应商提供自动售货机设备，供应商根据规划区域空间大小配置、安装、日常补货、维护管理设备，保障自助售货机正常运行，支付场地管理费+电费
3.投放数量：暂按投放共14台（如合同期内有数量增加，则双方协商一致同意调整摆放数量的，调整的费用须在 20 个工作日内结算完毕；如数量调减已结算的费用不予退还）
4.合作期限：自合同生效之日起1年
5.报价的年场地管理费不能低于2400元/台/年，电费收取标准为1.5元/度，报价有效期：报价文件应在报价截止日后的 90 天内保持有效。
6.具体投放地点：1号楼1楼、2号楼2-6楼、3号楼1-7楼、9楼各1台，合计14台
二、总体要求（包括但不限于以下内容）
1.供应商资格要求：
（1）供应商在中华人民共和国境内注册的具有独立承担民事责任的法人。
（2）供应商必须具有食品经营许可证或其备案资料。
（3）供应商不得转包，分包、外包投标标的主体。需提供的承诺书，加盖公章。
2.商品销售要求：
（1）供应商提供的商品必须符合国家相关标准和行业标准，须符合《中国共和国食品安全法》的相关要求，确保在保质期、包装无损等。
（2）上架的商品类别应为“食品”(例如:饮料、奶制品、饼干零食等)及院方要求的病患者所需大众商品。自动售货机中提供的商品不能只是单一的饮料，须有不少于5种可做为充饥的食品。如院方有额外要求的，双方另行协商。供应商商品清单应在上架前先提供给甲方主管人员，审核后方可上线。如发现未经甲方同意自行上架，供应商应立即下架该商品。
（3）商品售价不得高于周边便利店（例如品牌：新天地、佐客等）的价格，且甲方有权检查售价，若发现高于周边便利店价格，甲方有权要求修改售价并处罚。发现一次违规，在履约保证金或罚款500元，若三天内未整改，每超过一天加罚500元，超过半个月未整改及发现三次违规，甲方有权终止合同。
（4）商品剩余保质期需要50%以上。
（5）若供应商所供某种食品过期或不符合卫生要求，经查实，则从严处罚，发现一次处罚5000元，发现两次，甲方有权终止合同，并由供应商承担相应责任。（6）供应商须守法经营，并保证自动售货机所配送商品品质，因产品安全、质量问题造成的客户投诉、非法经营、消防安全问题等造成政府部门的处罚等，全部由供应商负责处理并自行承担偿付责任及法律责任，与院方无关。所有经营收益归供应商所有。如造成院方经济损失的，供应商还须赔偿因此造成的一切经济损失并承担相应法律责任。
3.自动售货机的设备要求：
[bookmark: _GoBack]（1）设备尺寸约680*600*1970mm～850*800*2300皆可，具体尺寸可与于科长联系确认。外观简洁，噪音低，与医疗环境相协调。具备控温功能（冷藏/常温双区），故障率≤2%/年。自动售货机工作状态时的电源要求为:电压220V，单相电源，可靠接地，三扁插座，防雨防潮，可靠电源线路。
（2）支付方式：至少支持微信、支付宝等常规移动支付即可。
（3）供应商确保按照院方的需求及时安放自动售货机，以确保货品的供应。供应商如需对自动售货机的型号或位置进行调整，应提前15天通知院方主管部门，并取得其书面同意，不得在未经院方同意的情况下擅自移动或搬走机器设备，违反约定的按照每天500元标准向院方进行赔偿，直至自动售货机重新复位为止。如因自动售货机摆放位置原因造成供应商经营严重亏损，供应商可要求调换位置或撤机，必须经过院方主管部门的书面同意，且摆放位置保证不能影响人员的正常通行。
（4）供应商确保所提供设备安全（防火、防电、防盗、卫生、防毒等）和合法，并进行有效的管理，院方发现严重安全隐患的，单次处罚金1000元，并且供应商须承担所有与之相应的法律后果。
（5）供应商确保所提供设备的正常工作。若设备出现故障又不能在48小时内解决问题的，院方有权要求供应商更换全新的设备；若连续30天内相同情况发生三次及以上，合同即告终止，并由供应商承担相应责任。
（6）供应商确保所提供的设备美观大方，须为智慧型和节能型设备，设备的外观和型号需要经过院方的书面确认后才能进入安置点。未经院方允许不得在设备上作任何广告宣传，同时对院方的宣传要求须无条件满足，院方发现有违反规定者即处单次罚金1000元并责令限期整改。若连续30天内相同情况发生两次及以上，合同即告终止，并由供应商承担相应责任。
（7）合同期满后，供应商负责撤离安置设备，并恢复安置点原貌。
4.配套服务要求：
（1）供应商人员负责设备内货品的补货（库存不能低于15%），设备的清洁及其维修工作，发现违反上述规定者，即处单次罚款500元。
（2）供应商人员须遵守我院各项规章制度，如在院内从事其他经营性活动或有不良行为者，则按相关规定进行处理。供应商在服务过程中车辆进出须服从院方保卫科有关管理要求。
（3）供应商人员在管理服务活动中所发生一切安全事故均由供应商承担并负责处理。院方不承担任何责任。
（4）如因设备故障或销售商品质量引起的顾客投诉，供应商接到顾客投诉30分钟内协商处理，若未能在规定时间内响应，每发生一次将罚款100元。
（5）设备出现卡货、卡钱等一般故障，供应商须在接到通知后2小时内达到现场进行故障处理；如果出现可能导致安全事故的设备故障，供应商须在接到通知后60分钟内达到现场进行故障处理。若未能在规定时间内到达现场处理，每发生一次将罚款100元。
（6）供应商开通24小时*365天服务专线。
三、履约保证金
成交供应商在签订合同前需向甲方递交履约保证金￥10000元（大写：人民币壹万元整）。成交供应商履约完毕，在合同期满后向院方提交退还申请书，院方在收到成交供应商退还履约保证金的申请书后30天内无息退还成交供应商。在合同执行中发生成交供应商违约行为时，院方有权从履约保证金中扣除违约金或损失赔偿额，若履约保证金不足抵扣时，成交供应商仍应在限期内（十天内）支付不足的违约金。因成交供应商原因导致提前终止合同时，院方有权不退回履约保证金给成交供应商。
四、付款方式
（1）付款方式：每半年为一个付款周期；在合同签订后，成交供应商在【15】日内支付第一期费用，当期届满【15】日前缴纳下期费用；院方提供合法发票，付款方式为转账。摆放设备台数如有调整，调整前已缴纳的费用不予以退还，调整后的费用按实际数量结算。
（2）成交供应商要按时支付相关费用，逾期支付费用的，院方有权按成交供应商应缴每期费用的1％/天作为违约金，但逾期支付天数达到30天时，院方还有权终止合同，且有权扣留成交供应商放置在院方的机器，直至成交供应商付清所拖欠款项及相关违约金。
五、设备摆放区域及台数具体摆放位置以甲方要求为准

